ET = 7330 W*h
R = 0.58 => kb=0.05 – kc=0.2 – kv=0.15 – ka=0.005 – N=5dias – pd=0.8

E = 12638 W*h/día

Capacidad Batería = Cu= EN => Cu= 63190 W*h/día

Para batería de 12V => 5266 A*h

C = Cu/pd => 6583 A*h

	o también: Capacidad Nominal Batería:
	 
	 
	 

	C =
	EN
	=
	6582
	A.h

	
	VPd
	
	
	


Calculo Potencia Panales = Ep = E/0.9 => 14042

Número de Paneles = E/ (0.9PHSP) = 30

	H =
	Mes más desfavorable Junio.
	 
	 
	 

	 
	5,17Kw.h/m2
	=
	18,61MJ/m2/d

	 
	 
	 
	 
	 

	H =
	18,61MJ/m2/d
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 

	H.S.P. =
	0,2778 kH
	 
	 
	 

	Factor de corrección K =
	0,97
	 
	 

	Para un latitud de 4º y un ángulo de inclinación de 5º
	 
	 

	H x k =
	18,6 x 0,97 =
	18,05 MJ/m2/d
	 
	 

	Factor ambiental = 1,05. Atmósfera limpia, por ser área rural y cerca de montaña.

	H.S.P. =
	5,265
	horas
	 
	 


	Regulador:
	(Se calcula con base en el número de paneles y la Intensidad de ellos).

	Isc * N Paneles
	186
	Amperios
	Requerido 1 regulador de 200A.
	

	
	
	
	
	
	
	

	Inversor:
	
	
	
	
	
	

	Se toma como referencia la potencia total en W = 607, es decir, un inverso de 1000W
	

	
	
	
	
	
	
	

	Pe = 
	Potencia Salida
	=
	714
	Wattios
	
	

	
	Eficiencia
	
	
	
	
	


